

郑州启动建设 EWTO 核心功能集聚区

着力打造全球网购商品集疏分拨中心、“一带一路”商贸物流合作
交流中心、全球跨境电子商务大数据服务中心、内陆地区国际消费中心
翁杰明马懿出席启动活动

本报讯(记者 王继兵 刘俊礼 张倩) 昨日,EWTO 核心功能集聚区建设启动活动在郑州举行,省委常委、常务副省长翁杰明,省委常委、市委书记马懿出席启动活动。

中国普天集团董事长、EWTO 研究院名誉院长邢炜,中国国际经济交流中心副理事长兼秘书长张大卫应邀出席启动活动。

省政府副秘书长万旭、郑州

海关关长孙玉宁、河南出入境检验检疫局局长李忠榜及市领导靳磊、万正峰、史占勇等参加启动活动。

为深入贯彻落实习近平总书记调研指导河南工作时提出的“向买全球、卖全球目标迈进”的重要指示精神,按照省委省政府部署,在举办首届全球跨境电商大会形成《郑州共识》的基础上,郑州市着手规划建设 EWTO 核心功能集聚区,按照“线上线下载体

融合、监管服务深度融合、商贸商务深度融合、创意会展深度融合”的理念,打造全球网购商品集疏分拨中心、“一带一路”商贸物流合作交流中心、全球跨境电子商务大数据服务中心、内陆地区国际消费中心。

翁杰明指出,规划建设 EWTO 核心功能集聚区,对加快河南自贸试验区建设、促进跨境电商长足发展、打造郑州国际商都、引领全球贸易规则制定具有

重要意义。要探索创新综合监管模式,提升综合监管水平,推动跨境贸易便利化,实现政府和购买者互利共赢。要着力打造 EWTO 核心功能,集中展示跨境贸易新业态、新模式、新规则,建设具有示范性、竞争力的新型业态功能集聚区。要顺应国际贸易发展趋势,深入研究 EWTO 运行规律,汇聚国际国内智慧和力量,引领监管模式创新和相关规则制定。要总结推广成功的运营模式,形成

标准、共识和知识产权,进一步增强竞争力,为构建 EWTO 新型国际贸易规则做出河南贡献。

启动活动上,省市领导及嘉宾先后为“EWTO 核心功能集聚区”和“EWTO 研究院”揭牌。张大卫发布 EWTO 最新研究成果。孙玉宁、李忠榜分别介绍海关和国检的创新情况。市委副书记、市委秘书长靳磊发布《EWTO 核心功能集聚区建设规划方案》。

市委常委会 昨日召开会议

传达学习全省推进县乡人大工作和建设
经验交流会议和全省党委秘书长会议精神
研究我市贯彻落实意见

本报讯(记者 刘俊礼 王继兵) 昨日下午,省委常委、市委书记马懿主持召开市委常委会会议,传达学习全省推进县乡人大工作和建设经验交流会议和全省党委秘书长会议精神,研究我市贯彻落实意见。

程志明、靳磊、白红战、王跃华、张延明、王德山、周富强、焦豫汝、王鹏、杨福平、孙金献等出席或列席会议。

会议传达了全省推进县乡人大工作和建设会议精神。会议指出,要认真学习贯彻全省推进县乡人大工作和建设会议精神,切实把思想和行动统一到中央和省委要求上来,增强“四个意识”,在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持

高度一致,坚持人大工作正确政治方向,充分发挥人大的政治优势、职能优势、密切联系群众的优势,进一步加强和改进人大监督、重大事项决定、选举任免和代表工作,进一步完善党领导人大工作机制,更好支持和保障人大依法履职,切实加强新形势下县乡人大自身建设,以创新有为的精神状态和实际成效推动人大工作与时俱进,更好地推进我市改革发展稳定,在郑州加快国家中心城市建设中发挥更大作用。

会议传达了全省党委秘书长会议精神。会议强调,全省党委秘书长会议围绕贯彻落实省委书记谢伏瞻批示精神,以“抓督查落实、促作风转变、保工作大局”为主题,对下一步工作特别是

“五查五促”集中督查工作进行了动员部署,具有很强的指导性和针对性。要认真贯彻全省党委秘书长会议精神,以“五查五促”集中督查活动为载体,结合我市实际,统筹抓好市委十一届四次全会、全市国家中心城市建设推进会各项部署的督查落实,抓好信访安全稳定各项工作制度、重大问题排查化解的督查落实,抓好意识形态工作责任制的督查落实,抓好经济运行、脱贫攻坚、污染治理、“双迎攻坚”、民生改善等当前重点工作的督查落实,推进改革发展稳定和党的建设各项工作取得更好成效,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

会议还研究了其他事项。

马懿会见中原银行董事长窦荣兴 深化金融合作 实现互惠共赢

本报讯(记者 刘俊礼 王继兵) 昨日上午,省委常委、市委书记马懿在郑会见了中原银行董事长窦荣兴一行。双方就深化金融合作进行了深入洽谈。

市委常委、常务副市长王跃华等参加会见。

马懿对中原银行成立以来对郑州的支持表示感谢,并简要介绍了郑州经济社

会发展情况和郑州建设国家中心城市的情况,希望中原银行与郑州市加强沟通,进一步加大在郑州的投资力度,深化金融合作,实现互惠共赢。

窦荣兴表示,中原银行作为金融豫军组成部分,将进一步深化金融创新,提高服务质量,为郑州加快建设国家中心城市作出积极贡献。

省领导在郑州督导 检查消防安保工作

本报讯 副省长、省公安厅厅长舒庆近日到我市实地检查督导十九大消防安保和高层建筑消防安全工作。副市长、市公安局局长沈庆怀陪同检查。

舒庆一行先后深入丹尼斯大卫城商场和华润悦府住宅小区,详细了解高层建筑消防安全治理和消防网格化管理工作。

在丹尼斯大卫城商场,舒庆认真听取消防安全管理工作汇报,仔细检查各类消防设施及运行情况,察看消防安全培训和消防安全检查、巡查记录,观看员工灭火疏散演练。他要求,进一步提升消防安全意识,责任要到位,设施要到位,培训要到位,强化实战演练,提升商场火灾应急处置能力。

在华润悦府住宅小区,舒庆详细了解消防网格化管理工

作,察看消防控制值班室、建筑消防设施运行情况、微型消防站等消防设施场所,检验消防应急处置能力。他要求,要强化责任制,抓好源头消防基础设施建设,加强消防安全源头管控。要抓基层,抓好社区微型消防站等建设,通过有效方式激发社区消防站员工认真履行好消防安全职责,夯实火灾防控基础。

舒庆要求,要全力抓好党的十九大消防安保工作,从严从实从细抓好落实,努力以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。要全面落实单位消防安全主体责任,通过层层传导压力,把责任落实到岗、落实到人。各级公安机关要依法履行监管职责,加强消防隐患排查整治力度,坚决消除各类消防安全隐患,坚决确保全省消防安全形势持续稳定。
郑报融媒记者 张玉东

城区清洁能源供暖占近九成

本报讯 昨日上午,北方地区冬季清洁取暖试点工作视频会议召开,对北方地区冬季清洁取暖试点工作进行再动员、再部署。市委常委、常务副市长王跃华在郑州分会场汇报我市清洁取暖试点工作主要做法及下一步工作安排。

据介绍,近年来,我市牢固树立绿色发展理念,以推进节能环保、促发展惠民生为根本,统筹推进冬季清洁取暖与大气污染防治各项工作,积极打造“热电联产为主、燃气锅炉为辅、管网互通、集

中调度”的冬季采暖供热模式,初步形成了以集中供热为主力、点状分散供热为补充的城市供热格局。目前,郑州市城区市政热网供热普及率达到 73.3%、清洁能源取暖比例达到 89.1%,下辖县(市)区市政热网供热普及率为 45%、清洁能源取暖比例为 63%,农村清洁能源取暖比例为 14%。

下一步,我市将以贯彻落实本次会议精神为契机,围绕“力争到 2020 年全面完成散煤治理工作,清洁取暖比例达到 100%”目

标,在热源清洁化项目审批、工程建设、资金支持、服务保障等方面,进一步细化完善配套细则和标准规范。同时以推进能源清洁化利用和提升建筑能效为重点,持续抓好集中供热能力提升、区域集中和分散清洁供热、建筑能效提升等清洁能源取暖重点工作。对纳入年度建设计划的清洁取暖示范项目,强化跟踪督导,确保试点城市建设各项工作顺利实施。

郑报融媒记者 聂春洁